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ΜΕΛΟΣ ΤΟΥ EUROPEAN TEST PUBLISHERS GROUP – 

αξιολόγηση axiologisi

Εισηγήτρια η Ελβίρα Μασούρα, Αναπληρώτρια καθηγήτρια Γνωστικής-Πειραματικής Ψυχο-
λογίας, Τμήμα Ψυχολογίας ΑΠΘ, και επιστημονική υπεύθυνη της ελληνικής στάθμισης της 
ΚΑΕΜ (WMRS).

Το εργαστήριο απευθύνεται σε ειδικούς παιδαγωγούς, εκπαιδευτικούς, ψυχολόγους, λογο
πεδικούς, δασκάλους και σε οποιονδήποτε εμπλέκεται στις διαδικασίες μάθησης σε εκπαι-
δευτικά περιβάλλοντα.

Για τη συμμετοχή στο εργαστήριο θα τηρηθεί σειρά προτεραιότητας. 

Εγγραφείτε συμπληρώνοντας την παρακάτω φόρμα συμμετοχής και στείλτε την στο: 
axiologisi@motibo.com ή με φαξ στο 210 8222684
Πληροφορίες στο 210 82 25 183 
Εγγραφές έως Σάββατο 3 Δεκεμβρίου. 
Οι συμμετέχοντες θα ενημερωθούν μέσω email για το link της τηλεδιάσκεψης.

ΦΟΡΜΑ ΣΥΜΜΕΤΟΧΗΣ 

Όνομα: Επώνυμο:

Ιδιότητα:

Θέση:

Τηλέφωνο: Εmail:

Για τους συμμετέχοντες στο εργαστήριο παρέχεται έκπτωση 20% για την αγορά της Κλίμακας.

Εργαζόμενη Μνήμη – Εργαστήριο

Η Εργαζόμενη Μνήμη είναι ένα γνωστικός μηχανισμός που παίζει σημαντικό ρόλο 
στην απόκτηση της γλώσσας, στη διαδικασία της μάθησης γενικά και στις σχολικές 
επιδόσεις των μαθητών ειδικότερα. Ελλείματα στην εργαζόμενή μνήμη μπορούν να 
οδηγήσουν σε δυσκολίες στη μάθηση και στη γλώσσα.

Στο εργαστήριο θα εξηγήσουμε τη λειτουργία και τη χωρητικότητα της εργαζόμενης 
μνήμης. Επίσης, τον τρόπο που αναπτύσσεται και τις επιπτώσεις των ελλειμμάτων της.

Κυρίως θα εκπαιδεύσουμε τους συμμετέχοντες να εντοπίζουν τις συμπεριφορές 
που είναι χαρακτηριστικές σε μαθητές με χαμηλή εργαζόμενη μνήμη και να τις 
διαχωρίσουν από συμπεριφορές που αφορούν άλλα προβλήματα. Επίσης, θα τους 
προετοιμάσουμε στο να αναζητούν τρόπους αντιμετώπισης των ελλειμμάτων της και θα 
τους προτείνουμε τεχνικές ενδυνάμωσης της εργαζόμενης μνήμης. Θα περιγράψουμε 
τη δομή και τη χρήση της «Κλίμακας Αξιολόγησης Εργαζόμενης Μνήμης» (ΚΑΕΜ). 

Κατεβάστε δωρεάν σε μορφή PDF από το site motiboaxiologisi.gr
το «ΚΑΤΑΝΟΩΝΤΑΣ ΤΗΝ ΕΡΓΑΖΟΜΕΝΗ ΜΝΗΜΗ, Ένας οδηγός για τη σχολική τάξη» 
https://www.motiboaxiologisi.gr/Images/files/ERGAZOMENH_MNHMH_FINAL.pdf


